



EUROPEAN CONFERENCE

Conference Proceedings



XXIII International Science Conference
«Scientific trends, solutions, theories
and methods of development»

June 12 - 14, 2023
Bilbao, Spain

SCIENTIFIC TRENDS, SOLUTIONS, THEORIES AND METHODS OF DEVELOPMENT

Abstracts of XXIII International Scientific and Practical Conference

Bilbao, Spain

(June 12 – 14, 2023)

UDC 01.1

ISBN – 9-789-40369-760-4

The XXIII International Scientific and Practical Conference «Scientific trends, solutions, theories and methods of development», June 12 – 14, Bilbao, Spain. 316 p.

Text Copyright © 2023 by the European Conference (<https://eu-conf.com/>).

Illustrations © 2023 by the European Conference.

Cover design: European Conference (<https://eu-conf.com/>).

© Cover art: European Conference (<https://eu-conf.com/>).

© All rights reserved.

No part of this publication may be reproduced, distributed, or transmitted, in any form or by any means, or stored in a data base or retrieval system, without the prior written permission of the publisher. The content and reliability of the articles are the responsibility of the authors. When using and borrowing materials reference to the publication is required. Collection of scientific articles published is the scientific and practical publication, which contains scientific articles of students, graduate students, Candidates and Doctors of Sciences, research workers and practitioners from Europe, Ukraine and from neighboring countries and beyond. The articles contain the study, reflecting the processes and changes in the structure of modern science. The collection of scientific articles is for students, postgraduate students, doctoral candidates, teachers, researchers, practitioners and people interested in the trends of modern science development.

The recommended citation for this publication is: Akbarov N.A., Rakhmatli A.F. Synthesis of some examples of 3-chlorothiophenoxy-substituted thietanes and study of their functional properties. Abstracts of XXIII International Scientific and Practical Conference. Bilbao, Spain. Pp. 50-55.

URL: <https://eu-conf.com/events/scientific-trends-solutions-theories-and-methods-of-development/>

20.	Попова В.Д., Токобаєва С.А. УПРАВЛІННЯ ПОТЕНЦІАЛОМ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	91
21.	Рудич А.І., Іоффе Є.М. ГЛОБАЛЬНИЙ ПОКАЗНИК СЬОГОДЕННЯ – ІНДЕКС МИРУ	93
22.	Рудич А.І., Колісник А.С. ПАРИТЕТ КУПІВЕЛЬНОЇ СПРОМОЖНОСТІ УКРАЇНИ: ІНДЕКС БІГ-МАКА	96
23.	Юдіна С.В., Луханіна О.О. ПОБУДОВА ЕФЕКТИВНОЇ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	99
GEOLOGY		
24.	Чернобук О.І. ПРО ЗВ'ЯЗОК МІЖ ГЕРМАНІЄМ ТА РТУТТЮ У ВУГІЛЬНОМУ ПЛАСТІ С4 ШАХТИ "САМАРСЬКА"	104
JOURNALISM		
25.	Бондар І.В., Чернявська Л.В. ДОТРИМАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ СТАНДАРТІВ ЖУРНАЛІСТИКИ В КРИЗОВИХ УМОВАХ	115
26.	Пода Т.М., Чернявська Л.В. ТЕОРЕТИЧНА ІНТЕРПРЕТАЦІЯ ПУБЛІЦИСТИКИ В КОНТЕКСТІ СУЧАСНОЇ ЖУРНАЛІСТИКИ	119
27.	Шопен А.В. ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ РЕДАКТОРА НАД ТЛУМАЧНИМИ СЛОВНИКАМИ	123
JURISPRUDENCE		
28.	Лопасєва О.М. ЗАСТОСУВАННЯ ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ В УМОВАХ ВІДСУТНОСТІ АБО ОБМЕЖЕНОГО ОСВІТЛЕННЯ	126
29.	Самойлович А.А. ЩОДО ПИТАННЯ ВІКУ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ	128

ГЛОБАЛЬНИЙ ПОКАЗНИК СЬОГОДЕННЯ – ІНДЕКС МИРУ

Рудич Алла Іванівна,
кандидат економічних наук, доцент, професор кафедри
Полтавський державний аграрний університет

Іоффе Єлизавета Михайлівна,
Здобувач вищої освіти СВО «Бакалавр»
Полтавський державний аграрний університет

Індексний метод аналізу є одним з найпоширеніших методів дослідження соціально-економічних, демографічних, політичних процесів. Індeksi, як відносні показники, дозволяють визначити ступінь зміни або залежності досліджуваних явищ. За допомогою індексних систем виявляється динаміка розвитку досліджуваних процесів, аналізується порівняння з нормами чи стандартами, визначається вплив окремих факторів на аналізований показник та виявляються особливості удосконалення досліджуваного явища.

Слід зауважити, що чимало аналітиків, соціологів, політиків оцінюють рівень стану та розвитку певної країни, на основі даних загальних показників або рейтингів, але при цьому не проблематизується питання ефективності такого аналізу, не розглядаються особливості і способи формування таких систем показників, принципи класифікації країн. Тому розробка індексної системи і результати індексного дослідження соціальних, економічних, політичних процесів будуть надзвичайно цінними у вивченні глобалізаційних процесів.

Глобальною і актуальною сьогодні є геополітична проблема – збереження миру. Воєнні конфлікти існували завжди, але вони ніколи так не загрожували всьому людству, як нині. Вони вносять дисбаланс в усі сфери життя, порушують установлені норми і правила, загрожують катастрофічними наслідками. Враховуючи всі ці фактори слід дослідити питання забезпечення миру, його систему показників, індексів, динаміку змін, тенденції розвитку.

Глобальний індекс миру – це індекс, розроблений міжнародною групою соціологів та економістів з Інституту миру та Центру вивчення проблем миру та конфліктів Сіднейського університету, який, на їхню думку, характеризує рівень безпеки у світі, в країнах регіонах, де проживають люди [1].

Як відомо, цей Інститут – головний у світі аналітичний центр, який опрацьовує показники для аналізу миру (спокою) та кількісної оцінки його економічної цінності. Заснований австралійським меценатом Стівом Кілелеа у 2007 році, аналітичний центр переслідує мету мати вплив на традиційне мислення з питань безпеки, оборони, тероризму та розвитку. Головний офіс інституту розташований в Австралії, підрозділи функціонують також у Нью-Йорку (США) та Гаазі (Нідерланди) [2].

Вперше індекс був розрахований у травні 2007 року. Згідно з повідомленнями, індекс є першою спробою оцінити рівень безпеки життя в країнах світу. Ідею, запропонував австралійський підприємець Стів Кіллелеа, підтримали, зокрема, Далай-лама та колишній президент США Джиммі Картер.

Рейтинги індексу критикували за відсутність додаткових показників, таких як рівень насильства щодо жінок і дітей у деяких країнах. Так Ріан Іслер, пишучи для *Christian Science Review*, вказує на конкретні випадки, включаючи Єгипет, де, за її словами, 90 відсотків жінок пережили обрізання, і Китай, де «жіноче дітовбивство залишається серйозною проблемою, що проявляється в дисбалансі між чоловіками і жіноче населення» [1].

Результати досліджень Інституту широко використовуються урядами, науковими установами, аналітичними центрами, неурядовими організаціями, Організацією економічного співробітництва та розвитку, Світовим банком, ООН та іншими міжурядовими організаціями. Інститут нещодавно посів 15 місце в списку найвпливовіших аналітичних центрів світу [2].

Щороку дослідники оцінюють ситуацію у понад 160 країнах світу. Фактори, які враховували аналітики, включали, крім прямих факторів, імпорт та експорт зброї, наявність ядерної зброї, кількість вбивств, кількість військовополонених, кількість витрат на оборону, наявність ознак внутрішнього чи зовнішнього конфлікту, війни, тероризму тощо. Для визначення індексу було проаналізовано 23 пункти, що характеризують забезпечення миру.

Європа до 2022 року була наймирнішим регіоном у світі. У 2018 році кількість терактів там зменшилася, також зменшилася кількість людей, які шукають притулку в Європі як біженці. У 2018 році Ісландія посіла 1 місце, Нова Зеландія - 2, а Португалія - 3 місце. Афганістан опинився в кінці списку. Україна затиснута між Суданом (151) і Північною Кореєю (153). Там залишається найвищим показник гостроти внутрішніх конфліктів і конфліктів із сусідніми країнами.

Дослідники також підраховали, скільки фінансово коштують насильство та конфлікти у світі – і це складає \$14,8 трлн. [3]. Виходячи з цього, сума становить приблизно 2000 доларів на жителя Землі. Згідно зі звітом, у 2018 році економічний вплив насильства зріс на 2,0 %. Економічні наслідки та втрати внутрішньої безпеки конфлікту зростають. Китай, Росія та Південна Африка зазнали найбільшого зростання несприятливих наслідків конфлікту. З 2015 року в світі економічні наслідки насильства зросли на 15,0 % [2].

У 2022 році Український індекс миролюбності значно впав через повномасштабне вторгнення Росії в Україну. Він впав на 16,0 %, що є найнижчим показником серед інших країн. Згідно з останніми розрахунками глобального індексу миру, Україна випереджає Малі, Лівію та Північну Корею, за якими йдуть Судан, Центральноафриканська Республіка, Сомалі та Ірак. Індекс Росії, як країни агресора впав лише на 0,237 пункти до 3,275, опустившись на п'ять позицій. Найскладніший стан залишається в Сирії, Ємені та Афганістані. Позицію наймиролюбнішої країни з 2008 року посідає Ісландія з індексом 1,107, за нею йдуть Нова Зеландія, Ірландія та Данія [4].

Отже, сьогодні Україна, посідає останні місця в рейтингу глобального індексу миру, за об'єктивними показниками визнаного у всьому світі аналітичного центру. На це впливають певні чинники, інколи які ми не можемо змінити або попередити. Важливим для громадян України є усвідомлення не того, що країна займає останні позиції в рейтингу GPI, а те, щоб скоріше все виправити, відбудувати спільними зусиллями, працювати тільки на перемоги для найкращого майбутнього.

Тому зміна ситуації в країні можлива та необхідна. Вищі позиції в рейтингах прийдуть машинально, після власного бажання допомогти їй. Важливо поширювати ці показники, для можливої допомоги інших країн. Прагнення людей у державі до розвитку, приведуть її до успіху і конкурентоспроможності. А також, поява правильних лідерів в країні допоможе населенню розставити пріоритети, зайняти певну громадянську позицію і зробити ефективну стратегію для державного зростання.

Список літератури:

1. «Світовий показник спокою» URL: https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D1%8E#:~:text=%D0%A1%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9%20%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D1%8E%20%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%BB.,%D0%B7%D1%96%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%85%20%D0%92%D1%96%D0%B4%D0%B4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BC%20%D0%B4%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D1%8C%20Economist%20%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%BB.
2. «Глобальний індекс миру 2018». URL: https://bintel.org.ua/nash_archiv/archiv-geopolitika/06_15_gpi/
3. «Світовий індекс миру: попри збройний конфлікт, Україна за рік стала миролюбнішою». URL: <https://platfor.ma/svitovyj-indeks-myru-popry-zbrojnyj-konflikt-ukrayina-za-rik-stala-myrolyubnishoyu/>
4. «В Україні найгірша динаміка Індексу миру у 2022 році серед усіх країн – дослідження». URL: <https://fakty.com.ua/ua/ukraine/20220615-v-ukrayiny-najgirsha-dynamika-indeksu-myru-u-2022-roczy-sered-usih-krayin-doslidzhennya/>